
ВІЙНА

Удар по нафтовому терміналу у Санкт-

Петербурзі: опубліковано супутниковий

знімок – Центр журналістських

розслідувань

Українські військові вдарили по Петербурзькому нафтовому

терміналу, що підтвердив і президент Володимир Зеленський.

«Схеми» опублікували перший супутниковий знімок ураженого

терміналу. На опублікованих знімках видно як над місцем

ураження здіймається чорний дим. Петербурзький нафтовий

термінал знаходиться за близько 1100 кілометрів від державного

кордону України. Він є одним із у Росії об’єктів перевалки

нафтопродуктів у Балтійському регіоні....

Українські військові вдарили по Петербурзькому нафтовому терміналу, що підтвердив і

президент Володимир Зеленський.

«Схеми» опублікували перший супутниковий знімок ураженого терміналу.

На опублікованих знімках видно як над місцем ураження здіймається чорний дим. Петербурзький

нафтовий термінал знаходиться за близько 1100 кілометрів від державного кордону України.

Він є одним із у Росії об’єктів перевалки нафтопродуктів у Балтійському регіоні. Крім терміналу,

українські військові сьогодні вдарили по Кронштадтській базі, яка є бастіоном російського флоту у

Балтіському морі на підступах до Санкт-Петербурга.

Губернатор Ленінградської області Алєксандр Дрозденко заявив, що над регіоном нібито збили 59

безпілотників. Водночас він не коментував пожежу, яка виникла у Санкт-Петербурзі під час атаки.

Губернатор лише заявив, що в Лужському району внаслідок падіння уламків дронів пошкоджені

чотири житлові будинки.

Саме сьогодні у Санкт-Петербурзі починається Петербурзький міжнародний економічний форум.

Туди серед іншого приїдуть іноземні бізнесмени, а в п’ятницю має бути присутній диктатор

Владімір Путін.

Сили оборони уразили кораблі та об’єкти інфраструктури у російському
Кронштадті.
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Уражено ворожий корвет у
Кронштадті – Генштаб – Центр
журналістських розслідувань
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Війська РФ вдарили по Костянтинівці
фосфорними боєприпасами – Центр
журналістських розслідувань
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Війська РФ вдарили по фермі на
Харківщині: двоє людей загинули,

шестеро поранені – Центр
журналістських розслідувань

ГОЛОВНА ВІЙНА

УДАР ПО НАФТОВОМУ ТЕРМІНАЛУ У САНКТ-ПЕТЕРБУРЗІ: ОПУБЛІКОВАНО СУПУТНИКОВИЙ ЗНІМОК – ЦЕНТР ЖУРНАЛІСТСЬКИХ РОЗСЛІДУВАНЬ
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Розікрали 11 млн грн на закупівлях
генераторів для ЗСУ: викрито
посадовців – СБУ – Центр
журналістських розслідувань
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Уражено нафтовий термінал
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